
Black Magic

Sodoma Gomora

I'd like to voodoo you...

Jedu black magic, vaše rapy jsou tragic,
sbírám raperů vlasy, už to tak bude asi.
Woodoo, bodám ty panenky,
proto rapujete jak když nosíte halenky!
Ztraceni mezi písmenky, nemáte myšlenky
jak já když probodávám vaše ploténky!
Neřek' bych nikdy, že rapujete, že máte styl,
ale vy rapujete jak buzny co maj' svoje dny!

Říkáš, že jsme zmrdi, neser se do ikon,
nebo zas budu muset votevřít Necronomicon!
Rozpoutávam paniku, vysílam zaklínadlo,
donutí tě v plný tramvaji volizovat madlo!
Pak proměnim v chapadlo tvýho malýho pyje,
na kozách se ti udělaj gynekomastie!
Mam v sobě duši zmije, moje sliny leptaj,

tak se kurva neptej, proč se mi říká reptile!

V péru hučí krev, výkal z prasečích střev,
dva bejky jako oběť aby tvrdej rap nebyl dead!
Jdu meditovat tam, kam ty nikdy nepřijdeš,
nebudu muset obřad opakovat, dokud s novym albem nevyjdeš!
Dělám rituál, jsem intelektuál,
ty jsi nad čímsi dumal, asi jsi homosexuál,
teplouši! Sesílám na tebe kletbu,
která tě v příštim životě změní v hnusnou lesbu!

Voodoo! Voodoo!

Ovládáme mraky, nařezáváme máky,
oživujeme mrtoly, pak do nich cpeme ptáky!

Dejcháme pod vodou, máme za ušima žábry,
konkurenční rapery proměníme na chupakabry!
Plivu z huby plameny, v dodávce vezu stařeny,
jezdíme s nima obcovat na Petrovy kameny!
Mam na těle znamení Luciferova syna,
muj žalud má zuby, pokouše tě jak hyena!

Když rozjedu svuj rap, tak lidem stoupá adrenalin,
může za to talent a fet, miluju kokain a meskalin!
Přivolám ti stavy, co tě trefí rovnou do slabin,
leju si do mozku lektvar z durmanu a jeřabin!
Uvalim na tebe prokletí, budou tě honit stíny,
Budeš trpět století, triky medicíny z Číny!
Moje srdce nebije, páchám zlo na věčnost,
může za to magie, černější než noc!

Mozek mi otek, máme kokain z Bogoty,
z normálních smrtelníků si vytvoříme roboty!
Každý druhý soboty organizujem sabaty,
podřežeme makaky, pověsíme je za paty!
dva panáky zacapy a vlasy Franka Zappy,
za kapotou LSD, tak se zmrde napi'!
Máme tajný mapy vod šamana z Haiti,
ten nám voběma pinďoury proměnil na krajty!



Voodoo! Voodoo!
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